

这条大学路,让我们用爱铺平

星报携手福彩爱心助学,优秀贫困生请抓紧报名



星报讯(记者 王玉)这两天,高考录取通知书已陆续投递出去,收到通知书的孩子们无疑是高兴的。可是,通过这几日星报接到的电话,原来,我们身边还有不少家境贫寒的孩子们,他们收到通知书后开始犯了愁:一边是大学的校门,一边是贫困的家庭,学费成为这些孩子们的心病。

母亲病重,毕业打零工

萧峰是合肥八中高三毕业生,得知自己考了515分的成绩,他就出门找工作了。好不容易一家饭店答应收下萧峰,一个月1000元的工资,但是需要干端盘子、打扫卫生、跑腿等活。萧峰的父母早年从合肥无线电一厂下岗。母亲患有肝硬化,一直没钱治疗,导致脾脏坏死。2000年,母亲住院开刀,将脾脏和胆囊全部摘除,但是肝硬化依然没钱彻底治疗,多年来一直靠药物维持。收入本来就不高,除去

正常开支,母亲吃药的钱也是这个月有钱就吃点,没钱就停药。

萧峰说:“我这分上二本应该可以,但母亲的身体最重要,先把母亲的药钱挣足再考虑上大学。”

盼望读书,又没钱上学

“我想通知书早点到来,因为收到通知书我会很高兴的。但是我又想让通知书干脆别来了,因为家里太穷,没钱供我上大学。”说这话的是今年合肥一中的高三毕业生严华。

严华的父亲有精神疾病,母亲一只眼睛失明多年,无法正常

生活。由于家里的收入实在太低,以至于2003年从老房子搬出后,都无法回迁,至今还居住在合肥一个宿舍区内的工棚里。

严华今年高考考了500多分,现在一边照顾父母,一边等待着通知书的到来,“但父母这个情况,我想实在不行大学就不上了。”

爱心助学,点亮求学路

别灰心,由安徽省福彩中心与市场星报社共同举办的点亮贫困学子求学路——2012暑期大型爱心助学公益活动,在贫困孩子们发愁的时候出现了。我们将为

这些孩子送去助学基金,帮助他们跨进大学校门。

今年爱心助学将以捐资助学的方式,帮助安徽省城乡低保家庭、重点优抚对象户及因病因灾致贫的特困家庭考入一本或二本高校(未获得社会其他救助)的学生们,帮助他们实现求学理想。

已经收到录取通知书的贫困生,可将录取通知书、低保户或特困户证明(乡镇、街道一级以上的贫困证明),户口簿、身份证的复印件一份,送到市场星报社报名。还未接到通知的贫困学生,可继续预约报名。

“舞林会”三地总海选时间敲定

还没有报名的选手请速往当地麦当劳餐厅



星报讯(记者 马冰璐/文 黄洋洋/图)由市场星报联合安徽麦当劳公司举办的“舞林会”舞蹈大赛,报名时间至7月22日止,还没有报名的选手们,请速速前往当地麦当劳餐厅啦!

此外,记者昨日获悉,三地总海选也于当天敲定了举办时间。合肥地区总海选将于7月21日晚上(遇雨天延期)在麦当劳太湖路餐厅门口举行;蚌埠地区总海选将于7月23日下午(遇雨天延



期)在当地麦当劳餐厅举行;淮南地区总海选将于7月23日晚上在当地麦当劳餐厅举行。此次比赛分预赛和决赛,共设置一等奖一名,奖金10000元;二等奖两名,奖金5000元;三等

奖三名,奖金3000元。此外还没有优秀奖,奖品:1000元麦当劳餐券。快去当地麦当劳餐厅报名吧,如有疑问,您还可拨打咨询电话:0551-2626412、4656802、5293878、2891348。

李鸿章出生地或恢复李氏祠堂

3家设计单位今日为少荃湖设计“终极PK”

星报讯(程弼寒 方华英 记者 沈娟娟)还记得李鸿章老家门前的那个少荃湖吗?除了那一汪1500余亩的碧波,少荃湖未来将变得更迷人。记者昨日从合肥新站区建设发展局获悉,经全球招标,有3家设计单位中标入围少荃湖设计规划。今天,这3家

单位将进行“终极PK”。合肥新站区建设发展局工作人员透露,少荃湖未来将重点打造区域性金融商务中心、行政办公中心、会展旅游中心、文化休闲中心、IC产业高端人才教育研发中心和商业居住中心六大中心。对于市民来说,少荃湖以后

也是一个很好的旅游景点。据悉,文忠路向北延伸是一座大桥,市民开车向北就可以登上这座横跨少荃湖的大桥一览风光。少荃湖是李鸿章出生地,工作人员表示,未来设计将在淮军文化上做文章,比如恢复李氏祠堂、李氏家庙、侍郎镇遗址等。

江淮一览

一本征集志愿今日填报

我达到学校分数线了,怎么还查不到录取结果呢?我一本“撞车”了,还有机会上一本吗?……记者昨天从省考试院获悉,依照我省今年高招日程安排,

我省文科一本平行志愿录取昨晚结束,线上未录取考生今日10:00-16:00可填报征集志愿,明日将进行文科一本征集志愿录取。 星级记者 桑红青

五省一市高速“一卡通”

记者昨日了解到,8月1日起,浙江省开始实行新的高速公路客车通行费车型分类标准。新分类标准实行后,长三角地区包括我省、上海、浙江、江苏、江西、

福建五省一市的高速公路的实现联网,安装了ETC(不停车收费系统)的车辆,无需再在各收费站排队等候,可以走ETC车道自由通行于泛长三角地区。 记者 王玉

八旬老人11楼跳下身亡

昨日下午1时许,合肥新安江路新海花园小区内,一名八旬老人从自家11楼跳下。据现场居民介绍,老人生前患有疾病。对于

老人突然跳楼,大伙猜测估计是家庭里发生了矛盾,加之病重缠身而致。 雷阳 记者 张威

大排档液化气钢瓶泄漏

昨日上午,怀宁县一大排档发生液化气钢瓶泄漏事故,由于过往行人较多,泄漏的液化气一旦遇到明火,极易发生爆炸事故,

情况万分紧急。辖区消防部门闻讯后立即出动2车12名队员赶赴现场进行处置,最终成功化解险情。 林敏 记者 王汝华 鲁龙飞

男子过河被吸入“黑洞”

日前,祁门县男子李某在该县闻江河段涉水过河时,因水速过急,被吸入涵洞,只有头部勉强露出水面,命悬一线。接到群众报警后,该县公安局多警种迅速

赶往现场,紧急调用一台挖掘机用沙石将涵洞出水孔堵上,遇险青年被顺利拉出并被送往医院。目前,李某已出院。 陈贵云 记者 陈明

商之都东城店感恩盛宴第一波来袭

7月20日至7月22日力度空前 超值大礼与您分享

为感谢广大消费者以及商厦员工多年来的大力支持,商之都东城店将于7月20日至22日开展以东城店五周年店庆购物季感恩专场盛宴·第一波为主题,以采取低起点、大力度的满减活动为主要形式的大型惠赠专场活动,将有超值大礼与您分享。

空前巨惠 满20减12/10

作为此次惠赠活动的主线活动,商之都东城店的大型促销活动是一大看点,活动规定:穿着类商品单票购买满20将立减12/10元;化妆品单票购买满120将立减

20,多多实惠,让您满意而归。

VIP专享活动 大礼真诚派送

在VIP专场活动中,凡在活动当日持商之都VIP卡实付单票购百货类商品满300元,特殊商品满1000元,就有机会获赠50元电子券+暑期礼包,每人每卡每票只限赠一份。没有VIP卡的顾客,也有大礼。活动当日在东城店购百货类商品,无论金额大小均可免费办理商之都普卡一张;购物金额满1000元可办理商之都银卡一张;购物金额满5000元可办金卡一张。

感恩回馈顾客 真情相“报”

活动期间凭入场券进店顾客,前600名可获得矿泉水一瓶,每人每张入场券每日限领一份,数量有限,领完为止。凡当日在商之都东城店购百货类商品实付单票满300元、特殊商品(黄铂金、珠宝、玉器、手表、眼镜)满1000元可参加抽奖活动一次,单票最高限拍两次,100%中奖。活动期间还可以畅享第六空间家具商场提供的好礼。

银行专场活动 满500加送100 加赠礼品多多

商之都东城店还与工商银行和招商银行携手开展“满额有礼”活动。凡是工商银行持卡人在商之都东城店百货类当日刷卡消费百货类单笔消费满500元,就可获得加赠的100元商场储值卡,数量有限,赠完为止。刷卡消费单笔消费满200元,可获抽纸一盒;单笔消费满500元,将赠送雨伞一把。

届时,商之都东城店还将进行2012“电影之夏”优秀电影展播,以及暑假少儿才艺大赛(复赛)等活动。 赵安云 邹传科

公告

我公司建设的高速滨湖时代广场小区位于徽州大道与烟墩路交口,该小区内1#、3#分配电力设备及线路现委托合肥鸿图电力安装工程有限公司代为维护,今后小区如出现电力故障,需排查、检修、维护,请与该公司联系。

特此通告!

联系人:陈小东

联系电话:13966741456

安徽高速公路房地产有限责任公司